
dimE = ∞

cos sin tan

cosh sinh tanh

log ln exp

E espace vectoriel des fonction de classe C∞

∀x0 ∈ [a, b]

f(x0)

f ′(x0)

...
f (k)(x0)

dimE = n+ 1

E espace des polynômes de degré n ∈ N

Pn(x) =
n∑

k=0

ak(x− x0)
k

Pn(x) ∈ Vect{1, x− x0, (x− x0)
2, . . . , (x− x0)

n}

Tn(f, x0)

n∑
k=0

f (k)(x0)

k!
(x− x0)

k

Le théorème de Taylor-Lagrange :
f ∈ Cn([a, b],R) , ∃c ∈]a, b[:

f(b) =

n−1∑
k=0

f (k)(a)

k!
(b− a)k +

f (n)(c)

n!
(b− a)n

f(x+ h) =

n−1∑
k=0

f (k)(x)

k!
hk +

f (n)(x+ θh)

n!
hn

Le théorème de Taylor-Young :
∀x ∈ [a, b] et x0 ∈ [a, b]

f(x) =

n∑
k=0

fk(x0)

k!
(x− x0)

k + ε(x− x0)(x− x0)
n

= Tn(f, x0) + o ((x− x0)
n)

Inspiré du rappel de Monsieur H. Mahdioui
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